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Motions déposées le 28 octobre 1999 en séance plé-
nière (**) en conclusion des interpellations de:

— M. Paul Tant au premier ministre sur “l’indemnisa-
tion des entreprises agricoles et non agricoles à la suite
de la crise de la dioxine” (n° 112)

— Mme Frieda Brepoels au premier ministre sur “l’in-
demnisation des entreprises à la suite de la crise de la
dioxine” (n° 114)

— M. Luc Paque au premier ministre sur “les indem-
nisations des entreprises, à la suite de la crise de la
dioxine” (n° 124)

— M. Koen Bultinck au premier ministre sur “les in-
demnisations dans le cadre de la crise de la dioxine”
(n° 126)

1. Motion de recommandation (16.47 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels et MM. Paul Tant, Luc Paque et Koen Bultinck,

et la réponse du premier ministre,

invite le gouvernement:

— à reconnaître et à procéder au versement dans
les plus brefs délais de toutes les indemnités aux entre-
prises et exploitations touchées par la crise de la dioxine;

— à procéder à toutes démarches utiles auprès de
la Commission européenne en vue d’une contribution
de celle-ci aux systèmes d’aide mis en place en Belgi-
que.

Luc PAQUE (PSC)
Paul TANT (CVP)

Moties ingediend in plenaire vergadering (**) op 28
oktober 1999 tot besluit van de interpellaties van:

— de heer Paul Tant tot de eerste minister over «de
vergoedingen en schadeloosstellingen van de
landbouwbedrijven en niet-landbouwbedrijven ten ge-
volge van de dioxinecrisis» (nr. 112)

— mevrouw Frieda Brepoels tot de eerste minister
over «de vergoedingen en schadeloosstelling van de
bedrijven ten gevolge van de dioxinecrisis» (nr. 114)

— de heer Luc Paque tot de eerste minister over «de
schadeloosstelling van de ondernemingen ingevolge de
dioxinecrisis» (nr. 124)

— de heer Koen Bultinck tot de eerste minister over
«de vergoedingen in het kader van de dioxinecrisis» (nr.
126)

1. Motie van aanbeveling (16.47 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels en de heren Paul Tant, Luc Paque en Koen
Bultinck,

en het antwoord van de eerste minister,

verzoekt de regering:

— de door de dioxinecrisis getroffen ondernemingen
en bedrijven te erkennen en hen binnen de kortste ter-
mijn alle schadeloosstellingen uit te keren;

— alle stappen te doen bij de Europese Commissie
opdat zij een bijdrage tot de door België opgezette hulp-
mechanismen zou leveren.
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2. Motion de recommandation (16.57 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels et MM. Paul Tant, Luc Paque et Koen Bultinck,

et la réponse du premier ministre,

invite le gouvernement à faire au plus tôt toute la clarté
en ce qui concerne l’aide promise et les mesures desti-
nées aux exploitations agricoles touchées par la crise
de la dioxine, et à veiller à ce que les dommages soient
indemnisés à 100%.

3. Motion pure et simple (16.58 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels et MM. Paul Tant, Luc Paque et Koen Bultinck

et la réponse du premier ministre,

passe à l’ordre du jour.

Daniel BACQUELAINE (PRL FDF MCC)
Dirk VAN DER MAELEN (SP)
Claude EERDEKENS (PS)
Hugo COVELIERS (VLD)
Peter VANHOUTTE (AGALEV-ECOLO)

2. Motie van aanbeveling (16.57 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels en de heren Paul Tant, Luc Paque en Koen
Bultinck,

en het antwoord van de eerste minister,

vraagt de regering zeer snel duidelijkheid te schep-
pen met betrekking tot de beloofde steunmaatregelen
aan de door de dioxinecrisis getroffen landbouw-
bedrijven en erover te waken dat de schadeloosstelling
100% gebeurt.

Francis VAN DEN EYNDE (Vlaams Blok)
Koen BULTINCK (Vlaams Blok)
Luc SEVENHANS (Vlaams Blok)
Jaak VAN DEN BROECK (Vlaams Blok)

3. Eenvoudige motie (16.58 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels en de heren Paul Tant, Luc Paque en Koen
Bultinck

en het antwoord van de eerste minister,

gaat over tot de orde van de dag.
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